


Жила-була маленька і дуже славна пташка, яку звали Софі. 
Софі була дуже гарною.  Її легке пір’ячко було такого лагідного
золотистого кольору, що ні у кого не виникало жодного сумніву:
це саме сонечко осяяло Софі яскравою фарбою. Лагідні оченятка

маленької пташки Софі були такими блакитними, що всі 
навколо просто були впевнені, що саме чисте ранішнє 

небо назавжди подарувало оченятам Софі 
колір дорогоцінного сапфіру. 



Софі жила в затишному родинному будиночку 
разом зі своїми мамою і батьком, поруч з хатинкою, 

в якій жили її бабуся і дідусь. Вся родина дуже кохала 
Софі і турбувалась про неї. Сам Господь оберігав  Софі.

Родинний будиночок, де жила Софі, був розташований серед 
затишних крон сильних дерев. Софі дуже любила ці крони

дерев, вона знала кожну гілочку, кожен листочок на кожному
деревці навколо.  Софі була неймовірно допитлива. 

Світ не знав пташок більш непосидючих, 
ніж пташка Софі. 



Софі постійно прагнула всього 
сама дізнатись, до всього доторкнутись, все зрозуміти. 

Дзьобик  Софі все навколо перевіряв на міцність і на смак. 
Софі ніколи не сиділа на місці, вона постійно порхала з гілки 

на гілку, з дерева на дерево. У неї було настільки багато енергії 
і сил, що вона майже ніколи не втомлювалась. Не помітити 
таке жваве і в’юнке пташеня Софі було просто неможливо. 

І ось одного разу Софі помітив ніжний теплий Вітерець, який 
в той час зупинився відпочити в кронах дерев, де вона жила. 
Вітерець відразу дуже полюбив Софі, адже вони були дуже 

схожі в своєму нестримному бажанні пізнавати світ. 
Вітерець запропонував Софі стати друзями, і пташка 

Софі відразу погодилась. Їй дуже подобався турботливий 
теплий Вітерець. Так почалась їх дружба на все життя. 



З тих пір вони майже ніколи не розлучались, 
вони разом мандрували, разом пустували і разом 

відпочивали. Вітерець завжди огортав Софі своїм теплим 
м’яким повітрячком і зігрівав її, навіть в осінню непогоду і 

зимову стужу. Вітерець завжди намагався своїм повітрячком
підтримувати в польоті крильця пташки Софі, і тому Софі 

ніколи не втомлювалась в дальніх подорожах. Вітерець приносив
Софі багато подарунків. Він з радістю щоденно дарував їй чудові

вечірні аромати чайних троянд, свіжі запахи ранішнього лісу 
і незрівнянні запахи денної скошеної трави. Він дарував їй 

кришталеві звуки теплого літнього дощу, чарівні звуки 
морського прибою, яскраве лісове різноголосся, ніжне 

шепотіння степової трави  або лагідні пісні 
листів різних дерев і кущів.



Софі також турбувалась про свого вірного друга. 
Вона навчила Вітерець співати свої улюблені веселі пісеньки. 

Софі, навіть, навчила Вітерець танцювати. І Вітерець став дуже 
захоплюватись і піснями, і танцями, яких його навчила пташка
Софі. Інколи Вітерець співав для Софі на вушко свої чарівні 

повітряні мелодії, а інколи Вітерець танцював  разом із 
сніжинками або з осіннім листям перед віконцями будинку, 

де мешкала Софі.  Софі і Вітерець були нерозлучними 
друзями. Вони кожний день разом подорожували і 

разом занурювались в нові цікаві пригоди. 



Ввечері Софі і Вітерець повертались до будиночку Софі дуже
щасливими, але трохи втомленими. А коли приходив час спати,

то  Вітерець залишався на деякий час разом з пташкою Софі, він
уважно  охороняв її сон. І коли маленька, ніжна  Софі засинала,

то Вітерець тихенько-тихенько  співав їй на вушко лагідні 
повітряні  мелодії, і  Софі  відразу починали 
снитись дуже казкові, щасливі і яскраві сни.

Чарівних снів тобі,  наше кохане 
маленьке пташенятко Софі!
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